

	захисту (респіратора або захисної маски, у тому числі виготовлених самостійно) після проведення термометрії безконтактним термометром. Працівники із ознаками гострого респіраторного захворювання або підвищеною температурою тіла понад 37.2 С не допускаються на робоче місце. Здобувачі освіти допускаються в масках. Забороняється допуск до закладу освіти батьків або супроводжуючих осіб, крім осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю.		карантинних обмежень
7	Перед початком занять проводити опитування здобувачів освіти щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби. Регулярно комунікувати з батьками здобувачів освіти для з'ясування стану здоров'я дитини.	Учителі, класні керівники, керівники гуртків	Постійно, впродовж карантинних обмежень
8	У разі виявлення гострої респіраторної хвороби діяти згідно із затвердженими алгоритмами	Медична сестра, класні керівники	Постійно, впродовж карантинних обмежень
9	Здійснювати регулярний моніторинг та аналіз відвідування занять здобувачами освіти з метою раннього виявлення збільшення захворюваності та інформування служби громадського здоров'я у випадку різкого збільшення	Медична сестра, класні керівники	Постійно, впродовж карантинних обмежень
10	Захисні маски можуть не використовуватися під час проведення занять у навчальних приміщеннях	Учасники освітнього процесу	Постійно, впродовж карантинних обмежень
11	Під час пересування приміщеннями закладу освіти використання захисних масок є обов'язковим.	Учасники освітнього процесу	Постійно, впродовж карантинних обмежень
12	Уникати масових скупчень. Обмежити проведення масових заходів (нарад, зборів тощо) в закритих приміщеннях (окрім заходів, необхідних для забезпечення функціонування закладу освіти – проведення педагогічних рад, конференцій трудового колективу тощо).	Адміністрація, вчителі, бібліотекар	Постійно, впродовж карантинних обмежень
13	Рухатися по закладу згідно з маршрутами й графіком руху	Учасники освітнього процесу	Постійно, впродовж карантинних обмежень
14	Із метою забезпечення соціальної дистанції під час навчання використовувати великі	Учителі, керівники	Постійно, впродовж